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Η πρωτοβουλία του έργου εμπνέεται από δύο 
σημαντικές προκλήσεις – την επιδείνωση της 

κλιματικής αλλαγής και την εξάντληση των 
φυσικών πόρων. Ένας από τους μεγαλύτερους 

καταναλωτές πόρων και παραγωγούς αποβλήτων 
είναι ο κατασκευαστικός τομέας. Για να 
υποστηριχθεί η μετάβασή του προς τη 

βιωσιμότητα, το έργο στοχεύει στην ανάπτυξη 
καταρτισμένων επαγγελματιών στον κλάδο των 

κατασκευών.

Με βάση τις εντοπισμένες ανάγκες του 
κατασκευαστικού τομέα, τις σύγχρονες 

ευρωπαϊκές τάσεις και τις απαιτήσεις για την 
ανάπτυξη της επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης (ΕΕΚ) στον τομέα των πράσινων 
δεξιοτήτων και της βιωσιμότητας στον 

κατασκευαστικό κλάδο, θα αναπτυχθεί ένα 
διαδικτυακό εκπαιδευτικό εργαλείο.

Το εκπαιδευτικό προϊόν θα αποτελείται από 4 
διαδικτυακές, αρθρωτές ενότητες (επίπεδο EQF 4), 

οι οποίες θα είναι διαθέσιμες σε έξι γλώσσες: 
Αγγλικά, Λετονικά, Βουλγαρικά, Σλοβακικά, 

Ισπανικά και Ελληνικά. Το πρόγραμμα 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (ΕΕΚ) 
θα περιλαμβάνει την πιο σύγχρονη γνώση και τις 
απαραίτητες δεξιότητες στον τομέα της βιώσιμης 
κατασκευής, βασισμένο σε «μικρο-μαθήματα». Το 

εκπαιδευτικό προϊόν θα αποτελεί μια έγκαιρη 
απάντηση στις δυναμικές εξελίξεις της αγοράς 

εργασίας.

Μέσω του αναπτυγμένου εκπαιδευτικού 
προϊόντος, το έργο θα υποστηρίξει τη μετάβαση 

του κατασκευαστικού τομέα σε μια βιώσιμη 
κυκλική οικονομία και θα καλύψει τις ανάγκες της 

ΕΕΚ για προγράμματα κατάρτισης που 
ανταποκρίνονται στην Ευρωπαϊκή Πράσινη 

Συμφωνία και στο Νέο Σχέδιο Δράσης της ΕΕ για 
την Κυκλική Οικονομία.

Το αναπτυγμένο διαδικτυακό εκπαιδευτικό υλικό 
θα διατίθεται δωρεάν και προορίζεται για ευρεία 
χρήση στην επαγγελματική εκπαίδευση και στην 

πρακτική του κατασκευαστικού τομέα σε 
ολόκληρη την Ευρώπη.

Το έργο SusCon-VET ενσαρκώνει το κοινό 
ευρωπαϊκό όραμα – την προώθηση των αρχών της 

βιωσιμότητας, της καινοτομίας και της κυκλικής 
οικονομίας, μέσα από τον συνδυασμό 

εκπαίδευσης, επιστήμης και πρακτικών δράσεων 
προς όφελος των ανθρώπων και του πλανήτη.

Το έργο θα υλοποιηθεί έως τις 31 Αυγούστου 2027.


